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令和４年３月吉日
れ い わ ね ん き ち じ つ

保護者の皆様
ほ ご し や み な さ ま

地域の皆様
ち い き み な さ ま

半田市立横川小学校長
は ん だ し り つ よ こ が わしようが つ こ うちよう

村 上 信 彦
む ら か み の ぶ ひ こ

学校評価アンケート結果（１1月実施）について
がつ こ う ひよう か けつ か がつ じ つ し

保護者の皆様にご協力いただき，11月に実施いたしました「学校評価アンケート」の結果をお知らせ
ほ ご し や み な さ ま き よ う り よ く が つ じ つ し が つ こ う ひ よう か け つ か し

いたします。また，関連する内容で，児童にも実施していますので，結果を比較して見ていただきたい
か ん れ ん な い よ う じ ど う じ つ し け つ か ひ か く み

と思います。
※ 表 中の「⇧」「⇩」は昨年度と比較し，5%以上変動した項目です。

お も

ひようちゆう さくねん ど ひ かく い じようへんどう こうもく

○ × ？保護者用アンケート結果
ほ ご しや よ う けつ か

1 子どもは，学校に楽しく通っている。 95.5% 3.8% 0.7%こ がつこ う たの かよ

2 子どもは，授業が分かりやすい，楽しいと思っている。 86.7% 10.3% 3.0%こ じゆぎよう わ たの おも

3 子どもは，家で宿題を忘れずにやっている。 94.7% 5.3% 0.0%こ いえ しゆくだい わす

4 子どもは，あいさつや生活リズムなど，基本的な生活習慣を身につけている。 91.6% 6.4% 2.0%こ せいかつ き ほんてき せいかつしゆうかん み

5 子どもは，家でよく読書をしている。 35.3% 64.3% 0.4%こ いえ ど く しよ

6 学校は，学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを通して分かりやすく家庭，地域に伝えている。 90.2% 3.8% 6.0%がつこ う が くねん とお わ か てい ち いき つた

7 学校は豊かな心や命を大切にし，いじめのない学校づくりに努力している。 ⇧76.9% 4.6% 18.5%がつこ う ゆた こころ いのち たいせつ がつこ う ど りよく

8 学校は，保護者にとって連絡や相談がしやすく，適切に対応している。 89.0% 3.8% 7.2%がつこ う ほ ご しや れんら く そうだん てきせつ たいおう

9 学校は，積極的に地域と連携して教育をすすめている。 ⇧75.8% 3.4% 20.8%がつこ う せつきよくてき ち いき れんけい きようい く

10 学校は，子どものよさに目を向け，一人一人を大切にした教育を行っている。 ⇧85.2% 4.2% 10.6%がつこ う こ め む ひと り ひと り たいせつ きようい く おこな

11 学校は，子どもの体力向上や健康増進を図る教育活動のために努力している。 86.0% 4.2% 9.8%がつこ う こ たいりよくこ うじよう けんこ うぞうしん はか きようい くかつど う ど りよく

12 学校は，子どもの安全に配慮した教育活動に努めている。 86.0% 4.6% 9.4%がつこ う こ あんぜん はいり よ きようい くかつどう つと

○ ×児童用アンケート結果
じ どう よ う けつ か

1 わたしは，学校へ行くのが楽しい。 88.5% 11.5%
がつ こ う い たの

2 わたしは，学校の授業がわかる。 84.2% 15.8%
がつ こ う じ ゆぎよう

3 わたしは，あいさつをしっかりとすることができる。 84.4% 15.6%

4 わたしは，返事をしっかりとすることができる。 86.4% 13.6%
へん じ

5 わたしは，後片づけをきちんとすることができる。 81.0% 19.0%
あ とかた

6 わたしは，家の人に学校の様子をよく話している。 75.2% 24.8%
い え ひ と がつ こ う よ う す はな

7 わたしは，友達となかよく生活できた。 93.1% 6.9%
ともだち せいかつ

8 わたしには，こまった時に相談できる先生がいる。 80.1% 19.9%
と き そ うだん せんせい

9 わたしは，地域の人と行う 行 事に参加できた。 ⇧72.3% 27.7%
ち い き ひ と ぎよう じ さん か

10 わたしは，学校のきまりや約束ごとを守れている。 87.3% 12.7%
がつ こ う や く そ く ま も

11 わたしは，大放課などに外で遊んでいる。 ⇩60.7% 39.3%
だいほ う か そ と あそ

12 わたしは，そうじをきちんとすることができる。 92.6% 7.4%

13 わたしは，げたばこの靴や荷物をそろえている。 89.0% 11.0%
く つ に もつ
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アンケート結果について
けつ か

今回のアンケート調査の結果は，肯定的な回答を「○」で，否定的は回答を「×」，「分からない」
こ ん か い ちよう さ け つ か こ う て い て き か い と う ひ て い て き か い と う わ

の回答は「？」に分けてまとめています。その中で，保護者の皆さんが安心していることと，子どもた
か い と う わ な か ほ ご し や み な あ ん し ん こ

ちが得意なこと（肯定的回答）などを紹介します。
と く い こ う て い て き しようか い

保護者の皆さんが安心していること 児童が得意なこと，できること
ほ ご し や じ ど う

○ 学校に楽しく通っていること。 ○ 友達となかよく生活すること。
が つ こ う た の か よ と も だ ち せ い か つ

○ 家で宿題を忘れずにやっていること。 ○ そうじをきちんとすること。
い え しゆくだ い わ す

○ あいさつや生活リズムなど基本的生活習慣 ○ げたばこの靴や荷物を揃えること。
せ い か つ き ほ ん て き せ い か つしゆうか ん く つ に も つ そ ろ

を身に付けていること。
み つ

○ 学年だよりやHPを通して，分かりやすく家庭 ○ 楽しく学校へ行くこと。
が く ね ん と お わ か て い た の が つ こ う い

や地域に学校の様子が伝わっていること。
ち い き が つ こ う よ う す つ た

○ 学校に連絡や相談をしやすく，適切な対応 ○ 学校のきまりや約束ごとを守ること。
が つ こ う れ ん ら く そ う だ ん て き せ つ た い お う が つ こ う や く そ く ま も

があること。

次に本年度の結果で学校に対して保護者の皆さんが望まれていることや子ども自身が苦手意識をもっ
つ ぎ ほ ん ね ん ど け つ か が つ こ う た い ほ ご し や み な の ぞ じ し ん に が て い し き

ていること（否定的回答）などをご紹介します。
ひ て い て き か い と う しようか い

保護者が望むこと，弱いと思うこと 児童の苦手なこと，困っていること
ほ ご し や じ ど う

○ 子どもが家で読書をしていないこと。 ○ 放課に外で遊ぶこと。
こ い え ど く し よ ほ う か そ と あ そ

○ わかりやすく，楽しい授業をしてほしい。 ○ 地域の人の授業や行事に積極的に参加する
た の じ ゆぎよう ち い き ひ と じ ゆぎよう ぎよう じ せ つきよくて き さ ん か

こと。

○ 家の人に学校の様子をたくさん話すこと。
い え ひ と が つ こ う よ う す は な

保護者の皆様からのご意見・ご要望について
ほ ご しや みなさま い けん ようぼう

アンケート結果については，教育活動の反省資料として受け止め，今後の教育実践に生かしてま
けつ か きよういくかつどう はんせい し りよう う と こん ご きよういくじつせん い

いります。ご理解とご協 力をよろしくお願いいたします。
り かい きようりよく ねが

改善すべきご意見やご要望，教育活動に対するご提言も多数いただきました。また，とても励みに
かいぜん い けん ようぼう きよういくかつどう たい ていげん た すう はげ

なる好意的なご意見もたくさんいただいています。学校運営協議会からもご意見をいただき，学校教育
こう い てき い けん がつこううんえいきよう ぎ かい い けん がつこうきよういく

の改善に努めていきます。
かいぜん つと

内容によっては保護者の方の中でも意見が異なるものや変更すると新たな問題が生まれてくるものも
ないよう ほ ご しや かた なか い けん こと へんこう あら もんだい う

あります。改善できることは積極的に検討していきますが，すべての方が満足される改善は難しいと考
か い ぜ ん せ つ き よ く て き け ん と う かた まんぞく かいぜん むずか かんが

えていますので，ご理解をいただきますようお願い申し上げます。
り かい ねが もう あ

本年度も新型コロナウィルス感染症対策の中で，制約を強いられた教育活動もたくさんありました。早
ほ ん ね ん ど し ん が た か ん せ ん し よ う た い さ く な か せ い や く し き よ う い く か つ ど う は や

く感染症の流行が収束し，以前のような学校生活が送られるようになることを願ってやみません。今後
か ん せ ん し よ う り ゆ う こ う し ゆ う そ く い ぜ ん が つ こ う せ い か つ お く ね が こ ん ご

とも感染対策にご協力をお願いいたします。
か ん せ ん た い さ く き よ う り よ く ね が

お気づきの点やご不審なことがございましたら，お気軽に相談していただきますようお願いします。
き て ん ふ し ん き が る そ う だ ん ね が

【記事に関する連絡先】 横川小学校 教頭 山 本 創（２９－４１１１）
き じ か ん れ ん ら く さ き よ こ が わしようが つ こ う きようと う や ま も と はじめ


